
 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO 

UNIVERSITARIO DEL 30 DE NOVIEMBRE DE 

2016 
O R D E N D E L D Í A 

I. Se aprobaron por unanimidad las actas de las sesiones anteriores: 
Ordinaria del día veintiocho de octubre y Extraordinaria del día 

veinticinco de noviembre del presente año. 

II. Se aprobó por unanimidad Informe de Actividades del Rector, 
correspondiente al periodo del veintinueve de octubre al veintinueve de 

noviembre de dos mil dieciséis. 

III. Se aprobó por mayoría el Resumen de Ingresos y Egresos 
correspondiente al mes de septiembre de dos mil dieciséis. 

IV. Distribución del Resumen de Ingresos y Egresos correspondientes al 

mes de octubre de dos mil dieciséis, que será analizado, discutido y 
aprobado en su caso en la próxima sesión Ordinaria. – 

V. Distribución de la reestructuración del Plan de Estudios de la Maestría 

en Investigación Biomédica, con la finalidad de modificar su nombre por 

el de Maestría en Ciencias en Medicina Traslacional. 

VI. Distribución del Rediseño del Plan de Estudios de la Licenciatura en 

Análisis Químico-Biológico 2010, mismo que cambia de nombre a 

Químico Farmacéutico Biólogo (Plan de Estudios 2017). 

VII. Se aprobó por unanimidad el Informe Final del Defensor de los 
Derechos Universitarios de la Universidad Autónoma de Aguascalientes. 

VIII. Se designó a la Dra. Hilda Eugenia Ramos Reyes como Defensora 

de los Derechos Universitarios de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes para el periodo diciembre de dos mil dieciséis – 

noviembre de dos mil diecinueve, en ejercicio de la facultad que confiere 

el artículo 49 fracción V del Estatuto de la Ley Orgánica de la 
Universidad Autónoma de Aguascalientes. 

 

 

 



 

 

IX. Exposición de propuestas y al H. Consejo Universitario para la 

designación de Nuevo Miembro de la H. Junta de Gobierno, en términos 
del artículo 91 del Estatuto de la Ley Orgánica de la Universidad 

Autónoma de Aguascalientes. 

X. Se aprobó por mayoría el Proyecto de Punto de Acuerdo para que el 

H. Consejo Universitario de la Institución, autorice la creación del Fondo 
de Estabilización y Contingencias (FEC), de la Universidad Autónoma 

de Aguascalientes. 

XI. Informe de Actividades de la Comisión Permanente de Difusión. 

XII. Asuntos Generales: 

1. Solicitud que presentan los Consejeros Maestros: Luis Enrique Flores 

Esparza, del Centro de Ciencias Sociales y Humanidades; Diana Paloma 

Mora Herrera, del Centro de las Artes y la Cultura y Mariely Acosta 
Alvarez, del Centro de Ciencias de la Salud, referente a los salarios de 

funcionarios de primer y segundo nivel que aparecen desglosados en la 

página de transparencia de la Universidad Autónoma de Aguascalientes. 

2. Distribución de la solicitud del cambio de nombre del Plan de 

Estudios de la carrera de Ingeniero Agroindustrial por el de Ingeniero en 

Alimentos, así como las modificaciones de nomenclatura que el 
documento correspondiente requiere para su registro. 

3. Distribución del Rediseño del Plan de Estudios de la Licenciatura en 

Biotecnología. 

4. Distribución del Rediseño del Plan de Estudios de la carrera de 
Ingeniero en Computación Inteligente. 

COMISIÓN PERMANENTE DE DIFUSIÓN 

DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO. 

 


